RBI Sandstrahltechnik GmbH



Beethovenstraße 9 Berkheim, Bayern 88450 Deutschland

Telefon: +49 (0)8395 9126080

Die RBI Sandstrahltechnik GmbH ist als Lieferant von Strahltechnikausrüstung ein führendes Unternehmen und Ihr leistungsstarker Partner, wenn es um hochwertige Strahltechnik geht. Strahlverfahrenstechnik, kurz Strahltechnik genannt, ist ein Bereich der Oberflächentechnik und umfasst unterschiedliche Methoden der Oberflächenbearbeitung.

Als innovativer Erstausrüster (OEM - Original Equipment Manufacturer) hat sich die RBI Sandstrahltechnik GmbH in der Herstellung von keramischen Erzeugnissen und insbesondere bei der Düsenherstellung einen exzellenten Namen gemacht. Erzeug nisseSandstrahldüsenSandstrahlschläucheSandstrahlkabinenSandstrahlgeräteStrahl anlagenStrahlmittelSandstrahlzubehörTrockeneisstrahlenArbeitsschutzSchläucheKompressoren

Wir verstehen uns als Ihr leistungsfähiger Geschäftspartner und bieten Industrie, Gewerbe, Behörden und Anwender mit Strahltechnikprodukten ausgefeilte Lösungen für alle Arten der Oberflächenbearbeitung, in Deutschland und in ganz Europa.

RBI – Fachhändler, Lieferant und Hersteller von Strahltechnikprodukten

RBI Sandstrahltechnik GmbH – unser Unternehmen steht für Fachkompetenz und ständige Weiterentwicklung der Materialien Borcarbid, Siliciumcarbid und Wolframcarbid. Innovative Eigenentwicklungen wie DuruCarb zeichnen die RBI Sandstrahltechnik GmbH als führendes Unternehmen der Sandstrahltechnik aus. Überdies profitieren Sie als Kunde von RBI Sandstrahltechnik GmbH gleich mehrfach: Wir stehen für kompetente Beratung, große Fachexpertise, kurze Lieferzeiten, nachhaltige Kundenbetreuung, hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis sowie ein umfassendes Angebot an Strahltechnikprodukten. Online Shop

Zum Online-Shop: https://www.sandstrahl-shop.de/

Website besuchen
Anfrage senden
Eintrag weiterleiten

